

Напередодні Дня вчителя, 4 жовтня, у Жидачівській ЗОШ № 2 відбулося урочисте відкриття тренінгового **кабінету превентивної освіти**. Директор школи Оксана Мальцева привітала колег з професійним святом і з цією подією, якій передувала перемога у Всеукраїнському конкурсі «Кращий захист моделі превентивної освіти».



Отець Стефан Гарасимів благословив педагогів та учнів на плідне навчання і наголосив на важливості праці педагогів, котрі виховують свідомість майбутніх громадян України. Учні привітали вчителів віршованими рядками і душевними піснями. Опісля спільної молитви отець Стефан освятив новий кабінет, а заступник міського голови міста Жидачева Ярослав Гаврильчук та президент шкільної республіки «Модерн» Ангеліна Глух урочисто перерізали стрічку. До просторого, світлого, цікавого кабінету запросили гостей свята. Ярослав Гаврильчук, вітаючи освітян, побажав, щоб учні, черпаючи нові знання у щойно освяченому кабінеті, виростили достойними членами жидачівської громади. До щирих привітань долучився також директор музею історії і мистецтва Жидачівщини Степан Ревуцький.



Заступник директора школи Оксана Блага та вчитель з основ здоров'я Мирослава Гайда розповіли про участь у проекті, який започаткували Міністерство освіти і науки України спільно з Представництвом європейської освіти в Україні. Жидачівська ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 стала переможницею у фінальному етапі розгляду моделей превентивної освіти в навчальних закладах серед шкіл Львівщини. 18-19 вересня 2014 року у м.Києві проходила Всеукраїнська конференція «Європейські стандарти превентивної освіти: досвід і перспективи», в якій взяли участь заступник директора з навчально-виховної роботи Блага Оксана Іванівна та педагог-організатор Сивик Валентина Володимирівна.

Завдяки участі та перемозі у проекті навчальний заклад отримав нові парти, стільці, шафи, коркові дошки і фліп-чарти для тренінгового кабінету превентивної освіти (на загальну суму 10770 грн.)



Довідка. Превентивне виховання – це система підготовчих та профілактичних дій педагога, спрямованих на запобігання формуванню в учнів негативних звичок, рис характеру, проявам асоціальної поведінки підлітків та організацію належного догляду за діяльністю школярів.





Запобігти...
врятувати...
Допомогти...

Заходи Цивільної оборони поширюються на всю територію України, всі верстви населення, а розподіл за обсягом і відповідальність за їх виконання здійснюється за територіально-виборничим принципом.

Цивільна оборона України є державною системою органів управління цивільної оборони, що складається для організації і захисту населення від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного екологічного характеру та екологічної безпеки.

Учнівсько-самоврядування
Сучасна школа і сьогодні

Овго сам учишся яндо,
Хочеш навчати інших.

Світлий...
Вікно в світ

ЗНАЙМАЙ
101
102

**ШАНОВНІ ВЧИТЕЛІ,
ПРАЦІВНИКИ ПІА ВЕТЕРАНІ
ОСВІТЯНСЬКОЇ НИВИ!**

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Всесвітнього дня учителя, Дня працівників освіти та сердечну вдячність за самовідданість, вірність обов'язку та покликанню сіяти мудрість і знання, за любов до дітей і до своєї професії.

Своєю відданістю, невтомною працею і постійним творчим пошуком ви закладаєте основи завтрашнього дня України. Ви здійснюєте зв'язок часів, продовжуючись у своїх вихованцях, формуєте особистість, виховуєте справжніх патріотів України.

Учитель, за словами видатного педагога К. Ушинського, - це «життєдайний промінь сонця для молоді душі, який нічим замінити неможливо». Тож нехай завжди будуть Вам притаманні одвічні якості – мудрість, доброта, всепрощення, любов до дітей, відданість своїй справі.

Хай прихильною буде до Вас доля, обминають життєві негаразди, а Ваші серця зігріває людська довіра, вдячність та любов. Безхмарних, благословених днів Вам, оптимізму, здоров'я, творчої наснаги, нових педагогічних звершень!

Хай завжди щедрою на сходи буде освітянська нива, а в усіх Ваших починаннях будуть супутниками ВІРА, НАДІЯ, ЛЮБОВ!

Зі святом Вас ,дорогі освітяни!

З повагою директор школи О.П.Мальцева